

IDEAL AGRARIO

Diario de información.—Defensor de los intereses agro-pecuarios en general

Organo del Partido Provincial y de las Juventudes Agrarias

Los pagos se harán por adelantado

(Fundado por los agricultores zamoranos)

Redacción-Administración y Talleres

Año V — Número 1204

ZAMORA Sábado 1 Diciembre de 1934

Número suelto: 10 cts.

Francos por concierne

Santa Clara, núm. 24-Tel. 310

Apartado de Correos, núm. 28

El señor Alba expone a los periodistas el programa parlamentario para el martes.—Se efectúa en Asturias una importantísima detención.—Los temporales causan grandes daños en la Argentina

DE MADRID

El atraco del día

Unos desconocidos alquilaron un taxi en la plaza del Progreso, y dirigiéndose al Portillo de Embajadores, amenazaron al chófer, y apoderándose del vehículo se dirigieron al surtidor de gasolina allí establecido, arrebatando al encargado, anciano de 62 años, el producto de la recaudación del día.

Los atracadores no han sido habidos.

El general Sanjurjo delicadísimo de salud

El diputado señor Cano López, que ha regresado de Portugal, ha manifestado que se ha entrevistado en Estoril con el general Sanjurjo, y ha podido apreciar que éste se encuentra muy debilitado a consecuencia de una fuerte bronquitis. Con tal motivo, el general Sanjurjo está recibiendo innumerables pruebas de afecto.

El programa parlamentario para el martes

Terminada la sesión, el señor Alba manifestó a los periodistas que el programa para el martes será: Primeramente, proyecto relativo a las recompensas por la ocupación de Iñi; después, otro proyecto sobre los agentes de Vigilancia de segunda.

Posteriormente se dará cuenta por el ministro de Hacienda de todo lo relativo a los presupuestos y de la fórmula aceptada por las minorías.

El señor Gil Robles ha presentado ya, dándole la forma de proposición incidental, una fórmula que somete a la consideración del Gobierno. Esta tendrá su desarrollo normal con intervención de todas las minorías. Si hubiera necesidad, reuniría a los jefes de las minorías para recabar su cooperación al plan del Gobierno. Me inclino a demorar esta reunión; para después de que en el salón de sesiones se expongan los puntos de vista por cada minoría.

Urge llegar cuanto antes a una concreción respecto a los presupuestos, porque estamos en los primeros días de diciembre. Después de este debate, pondré a discusión el dictamen relativo al régimen transitorio en Cataluña.

Hoy quería haberlo dejado más avanzado; pero el señor Cambó y otros diputados catalanes me rogaron que suspendiese el debate por tener necesidad de ausentarse de la Cámara. Si hay posibilidad se leerá una proposición incidental del señor Sáinz Rodríguez, respecto a la censura.

Poniendo en ejecución los deseos expresados por muchos diputados, se ha abierto en el Congreso una suscripción a beneficio de la fuerza pública por su actuación en Asturias y yo la he encabezado con dos mil pesetas.

La minoría tradicionalista y la de Renovación, han solicitado, el "quorum" para la aprobación de la ley de yunteros, y por esta causa se demora algunos días su aprobación.

Agente de policía agredido

Varios policías intentaron detener a unos sospechosos, y uno de éstos golpeó al agente señor Gerona

Alarma por una explosión

Detrás del hospital clínico había un bidón de gasolina y otro de alquitrán. Un individuo aplicó al primero una cerilla y se produjo una explosión que causó gran alarma.

DE PROVINCIAS

Detenciones muy importantes

Oviedo.—Se han efectuado detenciones importantísimas. Parece que entre éstas figura la de un tal Dutor, una especie de lugarteniente de González Peña en los pasados sucesos revolucionarios. Se dice que este individuo tenía el propósito de deshacerse por medios violentos de su compañero González Peña para erigirse él en generalísimo. Era empleado de la Diputación y corredor de anuncios del periódico "Avance".

Lágrimas de cocodrilo

Oviedo.—Se saben algunos detalles acerca de la estancia de Teodoro Menéndez en la cárcel modelo donde está detenido. Parece ser que éste ha sido objeto de un trato algo favorable. Sin embargo, se sabe que está muy deprimido y no cesa de lamentar los desastres ocurridos en Oviedo.

Continúa el señor Alarcón practicando diligencias

Cádiz.—Continuaron hoy las diligencias del juez especial, señor Alarcón, sobre el asunto del "Turquesa". Por la mañana el juez, en su despacho de la Audiencia, tomó declaración al comandante señor Calzada, delegado del Consorcio de Industrias Militares. También hubo un careo entre el administrador de la casa Caranza y el socialista señor Dorado, con otras diligencias encaminadas al total esclarecimiento de los hechos.

El gerente del hotel La Playa, volverá mañana a declarar.

Un polvorín en Tolosa

San Sebastián.—El gobernador ha manifestado que en Tolosa ha sido descubierta un polvorín clandestino, y se han practicado cinco detenciones, entre ellas la de un sujeto que estaba condenado a muerte por asesinato y se había fugado de la prisión.

Tiroteo entre policías y atracadores

Granada.—Varios agentes de la policía, se enfrentaron anoche en la calle Real de Cartuja, con varios individuos, en los cuales reconocieron a unos atracadores, que actuaron en Baza, robando a Antonio Suárez, doscientas pesetas, después de herirle gravemente, de una puñalada.

Entre agentes y atracadores se cruzaron más de veinte disparos, logrando aquéllos detener a José Cebrían Linares, de filiación anarquista. Otros cuatro individuos lograron huir.

Dichos individuos efectuaron por la tarde un robo, en una casa de la calle de Candiota, número 3, llevándose un baul, con alhajas y dinero y tres uniformes de Guardia civil.

Detenidos puestos en libertad

Gerona.—Previas diligencias pertinentes y bajo fianza personal están siendo puestos en libertad muchos detenidos de la comarca de Ampurdán. Uno de los recientemente libertados es el exalcalde de Yanza, Pedro Toralle.

También han sido libertados tres detenidos de Cistella y otros tantos de Puerto de Selva. Todos estaban en el Castillo de San Fernando, de Figueras.

DEL EXTRANJERO

Grandes daños a causa de los temporales

Buenos Aires.—Un temporal violentísimo ha causado grandes da-

La sesión de ayer en la Cámara NOTICIAS DE ULTIMA HORA

A las cuatro y cinco minutos de la tarde abre la sesión el presidente, señor Alba.

Se aprueban definitivamente la Ley de Incompatibilidades y los dictámenes de los aplicatorios discutidos ayer.

La ley de protección a los yunteros extremeños

Se reanuda la discusión del proyecto sobre protección a los yunteros extremeños.

Se leen los artículos 1.º y 2.º, nuevamente redactados, y se admite parte de una enmienda del señor Velayos. También son aceptadas otras dos enmiendas de los señores Díaz Ambrona y Sánchez Miranda.

El señor Lamamié consume un turno en contra del artículo 1.º, que es aprobado por 79 votos contra 24. El artículo 2.º queda aprobado por 130 votos contra 50, después de ser rechazada una enmienda del señor Rodríguez Jurado.

Sin apenas discusión son aprobados los artículos 3.º, 4.º y 5.º

El ministro de Agricultura pide a la minoría agraria que retire un artículo adicional, en el que se solicita la resolución definitiva del pleito de los yunteros antes del otoño próximo.

El señor Blanco, agrario, accede a la petición del ministro.

Queda aprobado el proyecto de protección a los yunteros extremeños.

El régimen transitorio en Cataluña

Prosigue el debate sobre el régimen transitorio en Cataluña.

El señor Bilbao, tradicionalista, interviene en contra del dictamen. Explica las diversas etapas de la revolución en Cataluña, y pide al Gobierno que no desaproveche la ocasión que se le ha presentado para acabar con el separatismo catalán.

El señor Primo de Rivera reconoce la personalidad de Cataluña, a la que considera consustancial con España, y se suma al voto particular de don Honorio Maura.

El señor Cambó dice que si el 6 de octubre se hubiera rebelado el pueblo catalán, no hubieran bastado seis cañonazos para apaciguarle. No debe ser acusado de rebelde el pueblo catalán. Los rebeldes fueron, únicamente, el presidente de la Generalidad y algunos partidarios. Niega que existieran concomitancias separatistas entre la Lliga y la Esquerra, y recuerda que en 1909 habló con don Antonio Maura so-

ños en la costa sur de la provincia de Buenos Aires. Las comunicaciones ferroviarias y las telegráficas y telefónicas han quedado interrumpidas.

Una enorme ola ha arrebatado de la cubierta de un guardacostas de la flota de guerra a dos de sus tripulantes.

En Mar de Plata las olas han destruido los principales bulevares.

El vapor griego "Olula", ha embarrancado a consecuencia del temporal.

Cosechas y ganado han experimentado enormes pérdidas.

CÉSAR SANTIAGO

Abogado

Zamora

Sta. Clara, 22.—Teléfono 268

Lea usted

IDEAL AGRARIO

bre la campaña que se hacía contra Cataluña, y aquel le dijo: "No se preocupe usted. A mí, por salvar a Cuba para España, me llamaron separatista, asesino y filibustero".

Hace constar que desde el año 18 hasta el 21 no hubo persona que le estimara tanto como don Antonio Maura. Señala el hecho de que en una lista encontrada en poder de Dencás figurasen él y veinte amigos suyos para ser fusilados. Por tanto, no podía haber unión con quien los ha insultado y vejado constantemente. Atribuye más importancia a la subversión promovida por la Esquerra en el Tribunal de Garantías que a la del 6 de octubre, y recuerda que el señor Goicochea fué partidario del Estatuto catalán que preparaba don Antonio Maura. Es ahora—añade—, cuando la Esquerra está caída, cuando se atreven con el Estatuto. Niega que Cataluña no quiera el Estatuto, y si se celebrasen elecciones se vería lo contrario. Justifica la actitud de la Lliga, y niega que los representantes de ésta en el Parlamento catalán no se levantaran cuando se dieron vivas a Cataluña libre, como aseguró "A B C". Reconoce la personalidad de Cataluña, no habrá problema. Recuerda que España fué grande cuando era pobre y solo tenía ocho millones de habitantes, y recomienda que se actúe como en los tiempos históricos. Se suspende este debate.

Los ministros de Hacienda y Gobernación leen proyectos de ley.

Una proposición sobre los sucesos de Asturias

El señor Marco Miranda defiende una proposición en la que pide que se investigue la actuación de las fuerzas marroquíes en la revolución asturiana. El orador se expresa en términos que originan fuertes protestas en la Cámara.

El presidente le dice que no debe coadyuvar a la campaña antiespañola. (Aplausos).

El ministro de Estado contesta en tonos de gran energía al señor Marco Miranda. Declara que no se explica la intervención de este cuando se ha comenzado una campaña interaccional contra España, a la que opondrá la réplica oportuna, y pide a la cámara que se limite a rechazar la proposición.

Así se hace, entre grandes protestas contra el señor Marco Miranda.

Los señores Aza y Aguilera formulan ruegos, y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

Tranquilidad

El subsecretario de Gobernación

Choca un auto contra una camioneta y sus ocupantes resultan milagrosamente ilesos

Esta mañana procedente de Gral de la Rivera (León) se dirigía a esta capital por la carretera de Villacastín a Vigo, acompañado de su distinguida madre doña Josefa Bueno, el culto médico de la Armada y distinguido colaborador de nuestro diario, don Marcelino Alonso.

Al llegar a la casilla situada a unos tres kilómetros de la población se le vino encima al coche del señor Alonso, una camioneta de la matrícula de Pontevedra, cuyo conductor debía hallarse despistado a consecuencia de la niebla.

El encontronazo fué de grandes proporciones y por fortuna los ocupantes de uno y otro vehículo han resultado ilesos.

El coche del señor Alonso quedó en la cuneta de la carretera, completamente destruido.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Nueva carnicería

Frente a nuestros talleres, en el número 47 de la calle de Santa Clara, hoy ha abierto al público un nuevo establecimiento de carnes, el activo industrial don Agustín Torio Martín, quien viene dispuesto a armar una verdadera revolución en el mercado.

La instalación es un verdadero alarde comercial, donde con la máxima sencillez se armoniza de manera admirable la elegancia y bella presentación.

Unase a esto la notable rebaja en los precios y fácilmente se comprenderá la razón que nos existe al augurar al señor Torres Martín, muchos éxitos y numerosas ventas.

Por nuestra parte nos limitamos a expresarle la más cordial enhorabuena, deseándole mucha suerte,

DE MADRID

Lotería Nacional

Premios Capitales Pesetas

1.454 Valencia - Vitoria... 100.000

30.428 Madrid 60.000

31.640 La Coruña 20.000

34.398 Madrid - Palma del Condado y Tarra-

goná 10.000

Con 1.500 pesetas

18.610 8.748 22.106 12.697 30.810

37.934 37.792 31.203 19.793 35.325

7.738 (24.910 Zamora) 7.815

6.816 31.695.

En Zamora con 300 pesetas

2.901 3.061 5.315 5.317 6.308

7.014 7.018 10.661 16.317 18.017

19.103 22.390 26.879 477 485

1.149 2.898 6.298 8.986 9.863

12.237 12.239 18.064 19.699 21.477

23.687.

Manifestaciones del señor Lerroux

El jefe del Gobierno permaneció durante la mañana en el Ministerio de la Guerra, donde recibió la visita de don Onofre Sastre y varios generales.

Dijo que mientras no asciendan los generales Batet y López Ochoa no se aprobaría ninguna nueva combinación de mandos.

El señor Pita Romero rectifica una información

El ministro de Estado, señor Pita Romero manifestó que le había causado gran extrañeza la información que hoy publica "A B C" atribuyéndole unas manifestaciones.

Dichas manifestaciones las calificó el señor ministro de apropiadas, pues dijo, que la natural discreción le imponía mantener sobre las negociaciones que ha realizado, una reserva absoluta.

Tranquilidad

El subsecretario de Gobernación

Choca un auto contra una camioneta y sus ocupantes resultan milagrosamente ilesos

Esta mañana procedente de Gral de la Rivera (León) se dirigía a esta capital por la carretera de Villacastín a Vigo, acompañado de su distinguida madre doña Josefa Bueno, el culto médico de la Armada y distinguido colaborador de nuestro diario, don Marcelino Alonso.

Al llegar a la casilla situada a unos tres kilómetros de la población se le vino encima al coche del señor Alonso, una camioneta de la matrícula de Pontevedra, cuyo conductor debía hallarse despistado a consecuencia de la niebla.

El encontronazo fué de grandes proporciones y por fortuna los ocupantes de uno y otro vehículo han resultado ilesos.

El coche del señor Alonso quedó en la cuneta de la carretera, completamente destruido.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

El encontronazo fué de grandes proporciones y por fortuna los ocupantes de uno y otro vehículo han resultado ilesos.

El coche del señor Alonso quedó en la cuneta de la carretera, completamente destruido.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

Lamentando profundamente el percance expresamos a nuestro distinguido amigo la satisfacción por que no tuviera el accidente otras consecuencias de mayor gravedad.

señor Benzo manifestó a los informadores que le había telegrafiado desde Manzanares el ministro de la Gobernación participándole que continuaba sin novedad su viaje a Córdoba, donde lleva la representación de S. E. y del Gobierno, para asistir al homenaje que se celebrará en honor del insigne y malogrado pintor Romero de Torres.

Terminó diciendo el señor Benzo que según noticias que le notificaban de provincias, la tranquilidad es completa en toda España.

Se remite una causa al Tribunal de Garantías

Se ha remitido al Tribunal de Garantías la querrela formulada por los tribunales ordinarios, contra el ex consejero de Cataluña, señor Dencás, al que se le acusa también de un delito de malversación de fondos.

El ministro de Agricultura dispuesto a castigar infracciones

El ministro señor Jiménez Fernández dijo a los informadores que tiene noticias de que algunos propietarios se negaban a pagar las rentas, contraviniendo lo establecido en la Reforma Agraria.

Estas muestras de delincuencia no estoy dispuesto a tolerarlas y los infractores serán castigados suprimiéndoles los beneficios, pues estoy dispuesto a apoyar todo lo que sea protección a los humildes.

El señor Cid a Salamanca

El ministro de Obras públicas, señor Cid, se trasladará mañana, acompañado del director general de Obras Hidráulicas, a Salamanca, donde se celebrará un acto por pantoño de La Maya.

Las vacaciones escolares comenzarán el 21 de los corrientes

El ministro de Instrucción Pública, señor Villalobos, dijo a los informadores que le había sido concedido la Cruz de la República al maestro don Antonio Paz, por sus probados desvelos en favor de la enseñanza.

Agregó que las vacaciones de Navidad comenzarán el 21 de diciembre y durarán hasta el 10 enero.

¡Ya pareció el "anunde"!

En la Comisaría de Vigilancia se ha recibido un telegrama de Barcelona en el que un individuo llamado Conrado Mamó se confiesa autor de las misteriosas voces que se venían oyendo en una hornilla de la calle Gotor de Zaragoza.

Pide perdón a la Policía por las molestias que les ha irrogado y manifiesta que es autor de un aparato que funciona por medio de la radio y produce acciones radio magnéticas.

Una película de pistoleros

Anoche tres individuos alquilaron un taxi en la Plaza del Progreso, ordenando al conductor que los llevara al portillo de Embajadores.

Ya en marcha, uno de ellos sacó una pistola y dijo al chófer que iban a cometer un atraco y que lo matarían si los delataba. Al llegar al surtidor de gasolina que hay en el Portillo, le mandaron parar y se aparearon, y al encargado del surtidor le quitaron 125 pesetas. A continuación subieron al taxi y ordenaron al chófer que huyera. Al llegar a Puerta Cerrada despidieron al chófer sin abonarle el servicio.

DE PROVINCIAS

Dimiten los gestores de la Diputación

Bilbao.—En el despacho del gobernador hicieron acto de presencia, a media mañana, los gestores de la Diputación de Vizcaya, don Juan Gallano, presidente, y los señores Artiach y Bengoa, vocales.

Fueron a presentarle sus dimisiones, que el gobernador, después de una hora de violenta conversación, no logró que retirasen. El gobernador, desde luego, no dió por admitidas las dimisiones, pero sus interlocutores las presentaron incluso por escrito.

La ley de Jurados mixtos y las reformas que proyecta el señor Anguera de Sojo

Los Jurados eran órganos eficaces de la lucha de clases. Hacia los Jurados mixtos, de empresa. Las presidencias. Representación proporcional para los vocales

Tras del proyecto de ley que reforma puntos sustanciales de la de Asociaciones patronales y obreras de 1932 y que muy en breve será sometido al estudio y discusión de las Cortes, prepara el ministro de Trabajo el relativo a la modificación de la ley de Jurados mixtos. Como es sabido, esta ley es una refundición y arreglo que hizo el señor Largo Caballero, durante su paso por el Ministerio, de la ley primitiva sobre Comités paritarios y organización corporativa de que era autor el señor Aunós.

¿Cuáles han sido los resultados de la Ley de Jurados mixtos? Es mucho lo que se ha hablado y escrito para señalar los estragos que producía una obra como esa, inspirada en un sentido unilateral de la organización social española y que además se ha interpretado en forma que agravaba aquel carácter. Los Jurados mixtos, por su estructura, por el monopolio que en ellos han venido ejerciendo los representantes de un solo sector de las organizaciones sindicales obreras, han sido, de hecho, en los dos últimos años, verdaderos órganos propulsores de la lucha de clases. Así se concibe que haya podido prepararse a espaldas del Poder y burlando eficazmente su vigilancia, un movimiento rebelde de la profundidad y extensión del iniciado el 5 de octubre. Los socialistas contaban con resortes de la máxima eficacia, que el mismo Estado dejaba imprudentemente en sus manos. De una parte, los Ayuntamientos, que eran verdaderos baluartes en los que el socialismo se hacía fuerte para imponer su hegemonía en los pueblos. Y en el mismo Madrid, de cuya gestión municipal y consecuencias derivadas, de todo orden, habría mucho que hablar. De otra,

las Casas del Pueblo, fortines de la revolución — como acertadamente las ha calificado un parlamentario — en las que se dirigía todo lo relativo a colocación obrera. Allí funcionaban las Bolsas de Trabajo y, como es de suponer, lo hacían con un sentido tiránico que no permitía trabajar a quienes no se enrolasen en las organizaciones marxistas. Sobre este tema disertó con documentada precisión el señor Madariaga con motivo del debate sobre Asturias y las verdades que el diputado católico vertió sobre el hemisferio de la Cámara han quedado sin contestar. Con los Ayuntamientos y las Casas del Pueblo, las Delegaciones de Trabajo, puestas también en manos de socialistas que, así, tenían todo el arbitraje de la vida obrera, y, por último, los Jurados mixtos y su órgano superior, el Consejo Nacional de Trabajo.

Ciñámonos a los Jurados mixtos que constituyen el tema concreto de nuestra crónica. Se va a reformar la ley. Creemos que después de la proyectada modificación, recobrará su verdadero sentido y los órganos de justicia social volverán a ser lo que no debieron dejar de ser nunca: Tribunales de conciliación y arbitraje.

En relación con esta reforma hay un punto muy interesante que los elementos representativos de la alta industria han sometido ya al señor Anguera de Sojo. Es el de los Jurados mixtos de empresa. Se pretende, con evidente justicia, que las empresas de gran volumen, que tienen en su organización, diversidad de ramas de trabajo, no estén sujetas a tantos Jurados como modalidades. Hay empresas, como los Altos Hornos, la Siderurgia, casas fabriles de importancia, incluso periódicos, que han de subdividir sus

problemas y pleitos de orden social en tres, cuatro y más Jurados. La tendencia es que para esas empresas, para esas ramas de la producción y de la industria, funcione un solo Jurado y que así, haya de efectuarse una sola elección de vocales. Con ello, la clase obrera no sufriría el menor perjuicio, ya que tendría de igual manera que ahora, sus órganos arbitrales, pero, en cambio, la industria ganaría de modo considerable al establecer una unidad que en estos momentos no existe.

El ministro de Trabajo, según nuestras noticias, ha aceptado en principio esta sugerión y cambiará impresiones con los elementos interesados para darle forma. Creemos que la fina sensibilidad del señor Anguera, preparado como pocos hombres políticos para acometer la resolución de los grandes problemas planteados hoy en la esfera social de la República, recogerá íntegramente la demanda de la gran industria española y la convertirá en uno de los preceptos de la nueva ley. Si así lo hiciera, habría dado un gran paso en el sentido de rectificar los errores y perjuicios que la experiencia demuestra vienen derivándose de la orientación que tiene, a virtud de la influencia socialista, la ley que se trata de modificar.

Otro aspecto fundamental de la reforma será a lo que parece, el de las presidencias. El ideal sería la creación de una Magistratura del Trabajo, de un cuerpo de hombres especializados que, con pleno conocimiento de la materia, y con la independencia y austeridad que caracteriza a los magistrados, realizaran íntegramente, en los Jurados, la función arbitral, y dieran a sus decisiones el sello de rectitud y de justicia que ahora les falta. Pero esa Magistratura es cara porque representaría la creación de un nuevo cuerpo del Estado, el ensanchamiento — a todas luces inoportuno — de su burocracia. Y en defecto de ese cuerpo se va a que los presidentes pertenezcan a la carrera judicial o a la Magistratura actual. Así existirá una garantía, respetable igualmente para patronos y obreros, de la imparcialidad que tanto se echa de menos en la mayor parte de las presidencias actuales.

Conocemos otra particularidad interesante de la reforma; la de las elecciones para los puestos de vocales de los organismos paritarios. Se va nuevamente al sistema de mayorías y minorías. Ahora se llevan todos los puestos de un Jurado las entidades u organizaciones que tienen el mayor número de obreros de una industria. Y se puede dar el caso de que una entidad sindical tenga a 100 obreros y otra 99, y aun siendo la diferencia de sólo un voto la primera llevar todos los puestos de vocal del Jurado correspondiente, y la otra se queda sin ninguno. Es éste otro de los grandes, de los irritantes privilegios de que han venido disfrutando los socialistas. Ahora se establecerá un sistema de elección proporcional. Y donde haya seis vocales, la entidad más numerosa tendrá cuatro, y la minoritaria, dos, y así sucesivamente. No parece que haga falta oncarecer la importancia de esta iniciativa y la resultancia práctica que de ella se derivará en beneficio de los Sindicatos autónomos, católicos o libres de todos los que hoy — con un empuje y fortaleza que hace dos años parecería imposible — representan la falange antimarxista y contrarrevolucionaria.

Nos ha parecido de interés destacar y dar publicidad a estas líneas generales, que hemos podido conocer, del proyecto preparado. El lector juzgará de su importancia. Creemos sinceramente que es tanto que se trata nada menos que de desarticular uno de los resortes más fuertes con que contaba el socialismo, y de restaurar, al mismo tiempo, los principios de justicia y de igualdad que inspiraban la organización corporativa española.

FRANCISCO CASARES

MI ALDEA

Al socaire de una loma de topacio, bordada con azul de lejanías, se esconde la pobre aldea de mis íntimos amores, allí están sus casitas como un hatillo de ovejas que mustias bajo el peso del bochorno, desprecian el cansancio con el morro entre la yerba del juncal; allí está la esbelta torre serena y muda en los momentos de quietud, alegre y vocinglera cuando el vértigo de los grandes alborozos liba en sus bronces la armonía sonora de una música de sentimientos, al verla en medio de aquellos tugurios y humildes solares, me parece muchas veces el pastor que guarda en silencio la blanca manada, que desgrana sus amores en las notas de unos silbos, me parece también el centinela que diluye sus recuerdos en el callar de las horas y pregonza los amores de su pueblo y de su patria a la voz de "alerta está". No tiene mi aldea bellezas peregrinas, paisajes de grandeza, panoramas extensos, la naturaleza no fué pródiga con ella ni la prestan su hermosura los cerezos con sus flores, ni la arrullan las fontanas con las risas de su espuma, ni la mecen las palmeras con sus verdes abanicos, ni la inspiran los manzanos el aliento de su aroma. Solamente se embellece con la espiga dorada que corona los trigales, se embriaga únicamente con los perfumes del heno, se mece tan solo con la brisa de sus campos, no se arulla sino con los cantares de los hijos del terruño y se regala con un solo bienestar; la paz de los que en ella moran.

Tiene una fuente donde a la tar-

M. A. C.

¿Aún no tiene usted su porvenir asegurado?

¿No tiene usted carrera, ni título académico? No le importe; ahora puede solucionarlo. Han sido convocadas, próximas

oposiciones a Secretarios de Ayuntamientos (segunda categoría) :

'Gaceta', 26 de Septiembre número ilimitado de plazas, no se exige título, instancias hasta 30 de noviembre. Le ofrecemos a usted para ello una preparación completa, a cargo de competentísimo abogado en Derecho Administrativo; Legislación Municipal y prácticas, y Gestor Administrativo práctico en cuestiones municipales y el resto de la preparación el Director

La acreditada y antigua Academia "ARIAS"

que tantos éxitos ha alcanzado en cuantas preparaciones se ha encargado, empezará sus clases en los primeros días de octubre.

Precios moderados

Para más detalles dirigirse a la Dirección:

Calle de Ramón Alvarez, 1, 1.º (Plaza Mayor) Zamora

Oposiciones a Secretarios de Ayuntamiento

En la "Gaceta" del día 26 de septiembre se convoca un número ILIMITADO DE PLAZAS para Secretarios de segunda categoría.

Condiciones: No se exige título. Edad desde los 23 años. Instancias hasta el 30 de noviembre. Exámenes en marzo de 1935. Obtención de documentos. Presentación de instancias y

PREPARACION COMPLETA

a cargo de profesorado competente y técnico

Dirección

JESUS, SANCHEZ Y SESENA

Pelayo, 8 - 2.º, izda. (junto al Banco España) Zamora

ESTUDIOS GOYA

SALAMANCA-GLION

Al reanudar sus actividades en ZAMORA y su provincia,

Saluda a su distinguida clientela

Rogándole pasen sus avisos a nuestro

Representante don Florencio García Valle

GOYA era, es y seguirá siendo, la discutida casa de AMPLIACIONES Y ESMALTE. En su nueva sección MOLDURAS AL METRO y MARCOS A MEDIDA no admite competencia.

Estudios GOYA { Dr. Biesco, 41 Marqués de C. Valdés 16.-Gijón (Salamanca) Herreros, 25.-Zamora

En breve establecimiento de molduras - Ventas al por mayor y detall

5 RAZONES

QUE ACONSEJAN TENGA ESTA MARCA SU NUEVO RADIO



- 1 Philips construye los receptores que mejor responden a las actuales exigencias de la Radiotelefonía, por ser el mayor fabricante del mundo y el que mas experiencia tiene
- 2 Philips se mantiene en el primer puesto de la Radiotelefonía por disponer de medios de investigación y de recursos industriales por nadie igualados.
- 3 Philips obtiene economías en la compra de materiales en enorme escala, que le permiten incorporar a cada receptor un valor extraordinario en calidad.
- 4 Philips mantiene una calidad uniforme en cada receptor, cualquiera que sea su precio, y es siempre el máximo valor que puede obtenerse en Radio por ese precio
- 5 Philips evidencia la superioridad de sus receptores en el hecho de que la inmensa mayoría de los radioyentes del mundo prefieren receptores Philips a otro cualquiera

PHILIPS

LA FABRICA DE RADIO MÁS IMPORTANTE DEL MUNDO

VENTAS PLAZAS

Cartelera de la Empresa SAN VICENTE

TEATRO PRINCIPAL TELEFONO 188

Hoy sábado:

Estreno de acontecimiento espectacular sin precedente. Extrasuperfilm de "Los Artistas Asociados" 1935

Escándalos romanos

Por el famoso Eddie Cantor y un millar de bellezas que han asombrado al mundo

El éxito clamoroso del Palacio de la Música

Butaca. . . 1'60 y 2'10

El lunes:

Estraordinaria producción Ufilms 1934

MARIA

Por ANNABELLA

NUEVO TEATRO

TELEFONO 203

El domingo Estreno formidable

El crucero "Emden"

Las hazañas del famoso crucero alemán en los mares de Oriente

Butaca. . . 1'60 y 2'10

En la redacción de IDEAL AGRARIO

se reciben donativos, para la suscripción abierta en favor de la fuerza pública, por sus relevantes y meritisimos servicios en la fracasada revolución.

Representación oficial para la capital y provincia

BAZAR J. JACINTO GONZALEZ San Torcuato, 20

Banco Español de Crédito PEREZ & MONTANE S. EN C.

CASA CENTRAL - MADRID

Capital: 100 millones de pesetas

OPERACIONES

Cuentas corriente - Depósitos a plazo fijo -
Giros - Transferencias - Negociación de letras -
Pago de cupones - Préstamos a labradores con
garantía personal y prendaria de trigo - Operaciones de Bolsa - Cambio de monedas y billetes
extranjeras, etc., etc.

Caja de Ahorros

Interés anual 3 y medio por ciento

OFICINAS EN ZAMORA

Calle de San Andrés, núm. 22

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Benavente
Bermillo de Sayago
Fermoselle
Fuentesaúco
Puebla de Sanabria
Toro
Villalpando
Zamora

Teléfono, núm. 919

Campaña de abonos de 1934

LABRADORES: En la adquisición de fertilizantes, está el éxito de vuestra cosecha. La Panera Social, siempre vela por la defensa de la Agricultura, ella garantiza la bondad de productos, porque previamente analiza los que ofrece a la venta, como garantía para el agricultor.

Precios especiales de fábrica, por wagones completos.

Se dispone de toda clase de fertilizantes.

Avenida de la Feria - Fábrica de Harinas, "SAN ISIDRO" - PANERA SOCIAL, S. A.

¡Un cerdo de 20 arrobas!

No compre V. su cerdo si no es de pura raza CHATO DE VITORIA. Este es el único que llega a 25 arrobas al año. Pídalo a VITORIA. Facilidades de envío a cualquier estación. Garantía absoluta de sanidad Pago a los 15 días. Portes muy económicos : : : :

Unica casa especializada en lechones

CHATO DE VITORIA

Para pedidos y correspondencia dirigirse a

ARSENIO JUBAREFFO : Veterinario : Calle Santiago, Pabellones : VITORIA

"LA IDEAL"

CLAUDIO RODRIGUEZ

SASTRERIA Y CAMISERIA

Plaza Mayor, 30 y 31

Recibidas las novedades de Primavera y verano nos complace comunicarlo a nuestra distinguida clientela y público en general a la vez que advertimos que antes de hacer sus compras nos visiten en la seguridad que encontrarán un amplio surtido en todos los géneros a precios económicos



La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivas
Completamente desembolsado

Agercias en todas las provincias de España, Francia Portugal y Marruecos.—40 años de existencia.—Seguros sobre Vida.—Seguros contra incendios.—Seguros de Valores y contra Accidentes

SUPERVISOR EN ZAMORA EMILIO PRIETO

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

Estado comparativo del ahorro en los diez últimos años

AÑOS	Saldo en 31 de Diciembre	Número de Impositores	AUMENTOS ANUALES	
	Pesetas		Pesetas	Impositores
1.923	10.339.764	8.139	2.037.892	987
1.924	11.754.746	10.184	1.414.982	2.045
1.925	13.472.843	13.339	1.718.097	3.155
1.926	16.650.339'39	15.780	3.177.496'10	2.441
1.927	20.335.420'33	18.684	3.685.080'94	2.904
1.928	24.575.898'92	22.473	4.240.478'59	3.789
1.929	25.903.651'25	25.470	1.327.752'33	2.997
1.930	29.458.844'42	27.248	3.555.193'17	17.778
1.931	33.365.285'21	28.445	3.906.440'79	7.119
1.932	38.201.191,44	29.885	4.835.906'23	1.440

Rogamos encarecidamente a todos nuestros suscriptores de la capital y fuera de ella, que pongan en conocimiento de esta Administración toda deficiencia o irregularidad que noten en el reparto del periódico.

Se vende en Roales una huerta que linda con la carretera, con casa y establos capaces para tener 25 vacas; para tratar con su dueño: Enrique Díez, Avenida de la Feria, 11.—Zamora

Antes de efectuar sus compras :-

de modelación oficial impresa,
consulte precios y presupuestos

Librería MUÑOZ Papelería

Plaza de Zorrilla 3 Apartado 4 Zamora

RAMELA SANTA MONICA, 16 - APARTADO, 949

- BARCELONA -

Maquinaria y accesorios para molinos
Limpias - Cernedores - Triarbetes - Deschadoras
Piedras artificiales "MAYOL" para piensos
Piedras Francesas - Piedras Catalanas

Instalación y reforma de Fábricas de Harinas

CADA UNO ES GRIME SUS ARMAS

No es posible conceder precios más bajos que los que ofrece la **Peletería MATILLA** CARCABA, 19

Para demostrarlo cotizo algunos de los artículos de mayor novedad en la campaña actual

Renardinas, tamaño grande 4 ptas. | ZORRINOS (gran moda) trazo 7'25
PASSER, trazo 1'50 | NAPAS HOUMARE centimetro 0'75
GARENES, trazo 1 | BUENO (alta fantasía) precios reducidos

Extenso surtido en petip grises, oposum, focas, zorros, nutrias, etc. etc.

"Aurora" Compañía Anónima de Seguro

:: Domiciliada en Bilbao ::
Capital social suscrito completamente desembolsado: 4.500.000
Seguros de incendio : Seguros de cosechas : Seguros de vida : Seguros contra el Robo : : : :
Sub-director en Zamora y su provincia

:: Don Agripino González Queipo ::
= AGENTE DE NEGOCIOS =

Domicilio: ALFONSO XII, número 7 - ZAMORA

Buscando la calidad de un

CHOCOLATE

que preste, tenga la seguridad que no hay chocolate como

"ESTE"

Puentica, 1 Teléfono 108 X

A las Entidades Patronales

AYUDANTES de la PROVINCIA

No compren sellos de caudal Rotulos, Etiquetas en relieve, almohadillas, Tintas para sellos, etc., sin antes consultar en la Redacción IDEAL AGRARIO

Con ello encontrará usted enorme economía, será servido con prontitud y quedará satisfecho por su consulta.

CAJA PREVISORA DE CREDITO Entidad Mutua de Previsión

Capital suscrito... 45.000.000 Capital realizado... 2.300.000

OBJETOS Y FINES DE LA SOCIEDAD

Estimular la PREVISION constituyendo capitales a 15 y 20 años y realizando aportaciones de PRESTAMO entre los propios asociados

LABRADORES, PROPIETARIOS!

INGRESANDO EN ESTA SOCIEDAD OBTENDREIS PRESTAMOS

Para más detalles no deje de visitar, que le informará ampliamente EL DELEGADO **Francisco Diz** - Castelar, 42, Zamora

GABANES buenos, PELLIZAS buenas, IMPERMEABLES buenos,

solo en LA CASA DE LOS GABANES

Más de 400 abrigos vendidos, apenas iniciada la temporada, nos acreditan como la casa de mayores ventas en la provincia. Ello nos permite una gran capacidad de compras, con precios afinadísimos, bajo los cuales realizamos nuestras ventas.

En la semana próxima recibimos nuevas series, de los modelos que han tenido más aceptación y tipos nuevos preciosos.

Sección especial de ABRIGOS DE SEÑORA Y NIÑA.

No dude....., si busca resultado, economía y gustos finos, en confecciones de invierno, cómprelas en

Almacenes EMILIO PRIETO Sagasta núm. 35.-Zamora

LA CASA DE LOS GABANES

INFORMACION REGIONAL Tertulia del Café Sale para Bejar La Información general

VALLADOLID Atropello

En la Casa de Socorro fué curado ayer el niño de 11 años, Honorio Escobar, que vive con sus padres en la calle de las Angustias, número 68, la cual sufría la fractura de la nariz; hematoma en la región superciliar derecha y erosión en la rodilla, menos grave. Dichas heridas se las causó al atropellarle en la calle citada el automóvil M.46443 cuando el niño intentó cruzar la calle.

En el mismo coche causado del atropello fué trasladado el herido a referido centro benéfico.

Discusión que termina a golpes

Magdaleno Moreno López, de 45 años, que vive en la calle de la Asunción, número 27, fué curado en la Casa de Socorro de erosiones en la región nasal, leves, que le fueron producidas momentos antes en un establecimiento de bebidas del Portillo de la Merced, al maltra-

tarle de obra el dueño del citado establecimiento, Antonio Díez Miguel con domicilio en la calle de las Industrias, número 15.

Accidente del trabajo

En la Casa de Socorro fué curado ayer Robustiano Negro Sandoval, de 34 años, con domicilio en la calle del Moral número 4, el cual sufrió probable fractura de la undécima y duodécima costillas derechas, de pronóstico leve, la que se produjo estando trabajando en su oficio en los Almacenes Generales del Arco de Ladrillo.

JOYERIA - RELOJERIA - OFICINA de la

Viuda de Ciraco del Río
La primera y mejor surtida casa en Zamora en Grabados Vivos-Tonal, discos REGAL, objetos de óptica alhajas, relojes de las mejores marcas, etc., etc. Especialidad para servir recetas de los señores oculistas. Garantía absoluta en composuras de relojes. Teléfonos V. y B. ser nuestro sitio

Ingresos y gastos del homenaje iniciado por esta Tertulia en honor del Excmo. señor don José María Cid, ministro de la República.

Ingresos	
	Pesetas
Por 2.459 adhesiones	12.295'00
Gastos	
Importe de la placa de oro encargada a don Félix Granda, de Madrid	10.000'00
Idem del álbum encargado a la casa Loewe, de Madrid	1.500'00
Distintas facturas	607'85
Suman los gastos	12.107'85
Diferencia: Ingresos	12.295'00
Gastos	12.107'85

Esta cantidad de 187'15 pesetas ha sido entregada, con justificante, a la madre superiora del Asilo de Ancianos de Zamora.

Este documento y los restantes de justificación de cuentas, se hallan en mi poder a disposición de los adheridos hasta el 1 de enero de 1935.

El tesorero, **Francisco Rodríguez Alvarez**.—El presidente de la Tertulia, **Salvador García**.

Un testimonio de gratitud

Toro, la ciudad hidalga y próspera de Castilla, el viejo solar de las grandezas antañonas, el hierático rincón noble de pretéritos hazas de armas, el suelo de caballeros, el yelmo de la España que fué grande, la perla de nuestros viejos reinos inmortales, se vistió sus galas para honrar al hombre que la favorece y que pretende reconquistar para ella con la lanza del tesón y la espada de la Justicia, el esplendor que torpemente le había sido arrebatado.

El noble pueblo toresano, ese pueblo agradecido que siente y quiere, ese pueblo que desea esperaranzado el resurgir de la grandeza de su patria chica, ese pueblo que cifra sus anhelos en un mañana sonriente y próspero, se adhirió entusiásticamente al homenaje organizado en honor de don José María Cid. Ese pueblo que no es ingrato y que sabe lo que Toro debe al ministro de Obras Públicas ofreció su adhesión, su apoyo, su simpatía, su agradecimiento al batallador diputado y ministro.

Simpatía, adhesión y agradecimiento que pendía de la bandera de la ciudad, de los vitores del pueblo, de las infinitas colgaduras de

Esta mañana, ocupando tres hermosos autocars ha salido con dirección a Bejar la meritísima "Coral Zamora"

Esta misma noche dará un concierto en el Teatro Cervantes de aquella localidad y según tenemos entendido, mañana cantará un pasaplegario en una ermita de un pueblo inmediato a la industriosa villa bejarana, donde se celebra una tradicional romería.

Acompañando a las valiosas huestes del incansable maestro Haedo, ha marchado el redactor de nuestro diario don José Miguel Conde, quien informará a nuestros lectores de esta tournée de la Coral.

Arriendo de pastos

Se hace en Cabañas de Sayago de los de rastrojera y pampañera del año próximo venidero con abundantes abundantes aguas de manantial, para 1.200 cabezas de ganado lanar de verano y 1.600 de hojadero.

Para tratar, con el señor presidente de la Junta, en dicho pueblo, Benito Carretero.

Lea V. Ideal Agrario

los balcones, del saludo de los obreros, del arco levanta de la Asociación Agrícola, de las colgaduras de la Casa Consistorial, de los frenéticos aplausos de nuestras mujeres, de los rutilantes y bellos trajes de "viuda rica" y de los caireles del típico de "labradora" con que se habían adornado nuestras toresanas.

Porque Toro es agradecido, porque don José María Cid se lo merecía, Toro le ofreció un homenaje, pleno de cariño y agradecimiento.

Las palabras están demás ya, después de los actos del domingo. No podríamos expresar al señor Cid la gratitud que hacia él siente Toro, ni aún remotamente de cómo el domingo se le demostró con hechos; pero lo que no queremos silenciar es nuestro agradecimiento por algo que se conoció más tarde. Don José María Cid entregó al alcalde de Toro quinientas pesetas para ser repartidas entre los pobres de la ciudad. ¡Gracias en nombre de los paisanos! Gracias rendidas por este rasgo de caridad y altruismo. Toro, —lo repetimos— es agradecido, y espera con ansia corresponder adecuadamente a los favores que recibe.

ESQUETE UCERO. Toro, diciembre de 1934.

Movimiento de población

Nacimientos
Andrés Ochoa Domínguez.
Angela Camarzana Maíllo.
Fabriciano Bermejo Oliveros.

Funciones
José Matellán Esteban, de 84 años.

Los Previsores del Porvenir

ASOCIACION MUTUA DE AHORRO
: PARA PENSIONES VITALICIAS :
Capital social... 148.565.000 ptas
Número de suscripciones... 449.363
Reporte anualmente entre los asociados pensionistas la cantidad de 16.000.000 de pesetas.

INTERESA A TODO PADRE: Fomentar el ahorro en el hijo. Formar la dote a la hija. Asegurar un ahorro para su vejez.

Beneficios especiales a pensionistas sexagenarios y huérfanos.

Garantía oficial de esta Asociación encomendada a una Delegación permanente del Estado.

Dirijase, si no tiene noticias de su Reglamento, a la Oficina Central, Avenida del Conde Peñalver, número 20, Madrid.

REPRESENTACION EN ZAMORA
San Andrés, 26-3.

Escuela Elemental de Trabajo

ANUNCIO

Debiendo dar principio las clases, en este Centro, en los primeros días del mes de enero, se halla abierta la matrícula para la admisión de alumnos y alumnas, desde el día 1 al 20 de diciembre, en la Secretaría de la Escuela, cuyas condiciones se hallan de manifiesto en el tablón de anuncios.

Las enseñanzas prácticas que han de ser cursadas, corresponden a los talleres de Forja y Ajuste; Carpintería, ebanistería y talla y Hojalatería, fontanería, para los alumnos, y de Corte y Confección y Taquigrafía-Mecanografía para las alumnas. Zamora 29 de noviembre de 1934. —El secretario, M. Hernández.— V.º B.º.—El director, Pablo Huertas.

Advertencia importante

Rogamos a todos nuestros suscriptores de fuera de la provincia que no se hallen al corriente en el pago de sus cuotas, lo verifiquen antes del día 30 del actual para poder seguir sirviéndoles el periódico en la forma acostumbrada. El importe debe enviarse por giro postal (advertiéndonos el nombre del remitente) y en el último caso en sellos de correos

TRIBUNALES

El juicio-oral de ayer

El 13 de marzo del corriente año, el procesado Andrés Fernández Tundidor, que ha sido condenado anteriormente, por delitos de hurto, fué sorprendido por Sebastián Fernández Tundidor, que no consta sea hermano del procesado, en un pajar de la propiedad de éste, en el momento que trataba de apoderarse con ánimo de lucro y sin su autorización de un saco de paja que ha sido justipreciado en dos pesetas.

El procesado no tenía que realizar violencia alguna para llevar a efecto la sustracción, que no pudo consumar por la presencia del perjudicado, que llevó varios testigos. El pajar no es habitable ni forma dependencia de casa habitada.

El teniente fiscal, don Juan Cipriano Fernández, calificó dichos hechos como constitutivos de un delito de hurto del núm. 4.º del artículo 506 del Código Penal, en grado de frustración, en relación con el párrafo 1.º del artículo 3 y 51, por lo que procedía imponer al procesado la pena de multa de 250 pesetas, accesorias y costas.

Por indisposición del letrado don Zacarías Martínez Diez, se encargó de la defensa el abogado don Segundo Viloria y Gómez Villabos, el que negó los hechos y además en brillante informe, dijo que era necesario en todo caso, que se hubiera demostrado por la acusación el que el procesado había procedido con ánimo de lucro, pues podía estar en el pajar para dormir y poner de cabeceira el saco, pues nadie le vio hucar la paja.

El juicio quedó concluso para sentencia que será dictada dentro de tres días.

JOSE MIGUEL CONDE

Señalamiento para el lunes (Tribunal de urgencia). Sumario 89 del Juzgado de Benavente. Rollo 878 del año actual; delito, tenencia de armas; procesado, Juan Martínez Méndez; abogado, don Santiago Martínez Cuesta; testigos, 3.

Sección Religiosa

SANTORAL

Diciembre 2 Domingo
Domingo — Santos Eusebio, Marcelo Hipólito, León, Aurelia, Ponciano, Severo, Jenaro, Victorino y Silvano.

CULTOS

CATEDRAL.—Misa conventual a las nueve cuarenta y cinco.

CONCEPCION.—A las cuatro y media exposición de S. D. M. A las cinco y media rosario y reserva.

SAN TORCUATO.—Novena a la Inmaculada. A las cinco y media, rosario, con misterios cantados. novena y letillas.

EVANGELIO DEL PRIMER DOMINGO DE ADVIENTO

En aquel tiempo dijo Jesús a sus discípulos: Habrá señales en el sol, en la luna y en las estrellas, y en la tierra consternación de las gentes por la confusión que causará el ruido del mar y de sus ondas, quedando los hombres aterrados por el temor y recelo de las cosas que sobrevendrán a todo el universo, porque las virtudes de los cielos serán conmovidas, y entonces verán al Hijo del Hombre venir sobre una nube con gran poder y majestad. Cuando comenzaren, pues, a ocurrir estas cosas, mirad y levantad vuestras cabezas, porque está cerca vuestra redención. Y les dijo una semejanza; Mirad la higuera y todos los árboles; cuando ya producen de sí el fruto, entendéis que está cerca el estío. Así también vosotros, cuando viéreis estas cosas, sabed que está cerca el reino de Dios. En verdad os digo que no pasará esta generación, hasta que todas estas cosas estén hechas. El cielo y la tierra pasarán, más mis palabras no pasarán.

San Lucas. Cap. XXI.

OPPOSITORES!

Para informarse de cualquier OPOSICION-CONCURSO, obtener documentos y presentar instancias, dirijanse a la acreditada:
Agencia JUNQUERA
Representación Ayuntamientos
Oposiciones convocadas a AUXILIARES DIRECCION, SEGURIDAD, ADUANAS y GUARDAS FORESTALES y próximas a Telégrafos y Correos
Facilitamos contestaciones adaptadas a todos los programas-Ingles en la Guardia civil-Certificados de Penales, etc. (urgentes)
ACTIVIDAD : RESERVA : ECONOMIA
Calle Santa Clara, 32 y 34
(Frente al Banco de España)

Pablo Junquera

BENITO JUNQUERA
Profesor Mercantil
Corredores de Comercio Colegiados
Operaciones que interviene:
Descuentos de Letras y cupones : Cuentas de crédito con garantía personal y de valores : Compra-venta de valores y demás operaciones de Banca, Bolsa y Valores : Gestionan la concesión de créditos en todos los Bancos de la plaza
Teléfono 38
Zamora

Información de la provincia Toro

Días pasados, ha dejado de existir en esta ciudad, el virtuoso señor don Rafael Aguirre, comandante retirado del Ejército, condecorado con la orden militar de San Hermenegildo, cuya muerte ha sido muy sentida en nuestra ciudad, dada a las sus simpatías que contaba siendo muy apreciado de todos.

Expresamos a su atribulada y distinguida familia, nuestro sentido pésame.

Se encuentra enfermo, aunque no de gran cuidado, el joven José María Lorenzo Berán, hijo del culto abogado don Miguel.

Le deseamos su pronto restablecimiento.

El próximo día 8 del corriente se celebrará en el Salón Teatro de esta ciudad, la reunión de los quintos de 1935, a las doce de la mañana, para tratar asuntos de gran interés.

Se han hecho cargo de las escuelas Nacionales unitarias, número 1 y 5, de esta ciudad, las jóvenes maestras señoritas Encarnación Colomina y Elenita Conde Meneses. Reciban nuestra cordial enhorabuena.

Hoy ha comenzado en la iglesia parroquial de San Julián de los Caballeros, el solemne novenario que anualmente dedica a María Inmaculada, la piadosa asociación de Hijas de María.

Predicará durante los nueve días el muy ilustre magistral de la Catedral de Zamora don Francisco Romero.

Esta mañana ha contraído matrimonio en Salamanca la distinguida y bella señorita Mercedes Esteban Galache con el culto profesor del Instituto de esta ciudad, nuestro buen amigo don Antonio González.

Reciban los nuevos desposados nuestra cordial enhorabuena que hacemos extensiva a sus familiares.

Ama de cría casada, de 27 años de edad, leche fresca de nueve días, se ofrece para criar en su casa.

Razón, Santiago Lorenzo Coria en La Hinista.

Libros y Revistas

"Cinegramas"

Con el título "John Gilbert, su vida y sus amores", nos da a conocer esta semana una visión certera del alma inestable, contradictoria e inquieta de este artista, a quien miliones de mujeres admiran como el hombre ideal.

Publica, ad-más: "A la sombra de las muchachas en flor": nuevas estrellas de Cinelandia.—"Cock-tail cinematográfico".—El humorismo en el cinema". Guiones cinematográficos en broma.—La semana cinematográfica.—Producción nacional.—Y la continuación de la novela cinematográfica: "El lago de las damas".

Compre usted "Cinegramas": 50 céntimos.

"Crónica"

Nos revela esta semana las misteriosas relaciones entre el hipnotismo y el amor, a la vez que nos muestra a Don Juan Tenorio tal como lo ve, lo analiza y lo explica un profesor de Psicología.

Sobre el misterio de la Casa de los Duendes de Zaragoza publica una amplia información, con numerosas fotografías.

Publica, además: Los mercadillos de Barcelona.—Cómo se produjo la sublevación en la Generalidad.—Fotografía de arte, por Granés.—Eduardo Escalante, el gran sanetero valenciano.—Cuentos para niños.—Página de dibujos infantiles.—Actualidades.

Compre usted "Crónica": 30 céntimos.

Venta de carne de vaca

Desde el día 3 de diciembre se vende carne de vaca de clase superior al precio de 2 y peseta el kilo; a 3 pesetas sin hueso y a 1'25 el kilo, de caida.

En Morales del Vino, José Pérez, calle de Corrales.

Contra los animales dañinos

Por circular inserta en el "Boletín Oficial" se autoriza por el señor gobernador civil al alcalde de Figueruela, para dar cuatro batidas a los lobos y otros animales dañinos que merodean por aquel término municipal, causando frecuentes estragos en los ganados.

Manuel Morales y Romero-Girón
Director del Dispensario Antituberculoso
Central de la provincia de Zamora
ESPECIALISTA EN PULMON Y CORAZON
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6-Ramos Carrión, 14-Teléf. 277



And américa express Barcelona - Rio-Janeiro - Santos - Montevideo - Buenos Aires

Centro américa sub pacífico Barcelona - Venezuela - Colombia - Panamá - Ecuador - Perú - Chile

Norteamérica express España (Vía Gibraltar) New York

Conte di Savoia 7 dicmbre. Gibraltar

VULCANIA 12 dicmbre. Gibraltar

REX 28 dicbre. Gibraltar

gibraltar - sub africa Para Pernambuco, Bahia, Rio Janeiro, Santos, Rio Grande, Montevideo y Buenos Aires

NEPTUNIA 17 Dimbre. Gibraltar

Servicio mensual rápido para AUSTRALIA
Línea de gran lujo para Egipto, Extremo Oriente y Manila (vía Hong-Kong)
Con los supertasatlánticos del "LLOYD TRIESTINO"

Conte Rosso :-: Victoria :-: Conte Verde
Cruceros de Turismo para Egipto e India
«ITALIA» : «COSULICH» : «LLOYD TRIESTINO»
Agencia general:
BARCELONA: Rambla Sta. Mónica, 31-33
MADRID: Calle Alcalá, 45
PARA INFORMES EN ZAMORA Y SU PROVINCIA:
Manuel Hernández Sánchez : Calle Pelayo, 5 entro
Ideal Agrario-1-12-34